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PopMa OLEeHOYHOTo JIHCTA

Jlata npoBenenus npopepku:  77. 70 X2 T+
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Bonpoc o | a/uer
1 | Viveercs 11 B OpraHH3allid MEHIO?

A) fa, nng BCeX BO3PACTHBIX TPYNN M PEKUMOB (YHKIMOHHPOBAHHMS | z.
OpraHu3alnH /
b) na, Ho 63 yuera BO3pacTHBIX rpynn
B) mer

2 BeIBEWIEHO JIM IMKIHYHOE MEHIO JUIS O3HAKOM/ICHHS PONHMTeNeH 1 aeTeii 7
A) na ga—
B) met =

3 BbiBewmero 1 exeHeBHOE MCHIO B YIOGHOM JUIA 03HAKOMJICHHS POJMTENe i AeTel
mecre 7
A) na G
B) Het 4

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPBI O/1I0A?
A) Ja, o BceM IHAM G-
B) HeT, HMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHEIE JHH &

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3ampelieHHbIe 611013 H IPOAYKTHI
A) J1a, 110 BceM THAM g
B) HeT, HMEIOTCA NOBTOPHI B CMEXKHBIE JIHH =

6. | CooTBeTcTBYET M pernaMeHTHPOBAHHOE HKIHYHBIM MEHIO KOMMYECTBO NPHEMOB [HIIH
PEeXHMY QYHKUHOHUPOBAHUS OpraHU3anuu?

A) na -
B) Her 4
7. | EcTb 714 B OpraHH3aliuH IIPHKa3 0 CO3JaHHH H Nopsake paboTsl 6pakepakHOH KOMHCCHU?
A) na gL
B) Het e
8 | Ot Bcex Jii IMapTHit IPHTOTOBJIECHHBIX 6710 CHUMaETCs 6pakepax?
A) na G-
B) Her 4

9 | BomBsutuces i $aKTHI He JOMycKa K pean3aluy 6O H IPOAYKTOB 110 Pe3yIbTaTaM
paboThl GpakepakHOH KOMUCCHH (3a IIEPHOJ HE MeHee MecsLa)?
A) Her ,EE /o
b) na
10 | Co3pansl 1 yC/IOBHSA JUIS OPTraHH3AIMH THTAHHS JeTed ¢ Y4eTOM 0COBEHHOCTEH
310poBb3 (CaxapHbiil j{uaGer, NHIIEBbIE AUIEPruHt)?

A) na i
b) mer s

11 | IIpoBonuTcs 11 yOOpKa MOMEILICHHUH I10CIE KaXA0ro IPHEMa ITHIIH?
A) na ¥ =
B) et 4

12 | KagecTBeHHO 1 npoBeaeHa y6opKa MOMEINeHH  [UIA TpHeMa MTHIH Ha MOMEHT paboTsl
KOMMCCHH?

A) na [ 72




14

B) et |

13 | O6napyXHuBaIHCh T B TOMEINCHUAX UL IPHEMa ITHIH HAaCEKOMEIE, TPBI3YHbI M CIIEIB!
UX KH3HEACATEIBHOCTH?
A) HET ] #C 172
bB) na

14 | Co3nassl 1M yCIIOBHS 1A COOIIOICHHS A€ THMHU NPABHII JINYHOM IHrHEHbI?
A) na 74
B) mer 74

15 | BeIABIANHCH JM 3aMEYaHHs K COOMIONSHHIO AeThMH NIPABHI THYHON THIHEHBI?
A) HeT feE
b) na

16 | BIIBISTHCE JIM IIPH CPAaBHEHHMH PEAIM3YEMOro MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO (aKTEI
HCKJIIOYEHHA OTAeNbHBIX 6mox u3 MeHio ?
A) HeT £l sz
b) na

17 | Mimenu 1n dakThl BHLIAYH JETAM OCTHIBIICH nuuy ?
A) Het +€ /77

b) na




